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NOTÍCIA

CÂMARA MUNICIPAL REALIZA SESSÃO SOLENE DE
ENTREGA DA COMENDA DICO RIBEIRO

A COMENDA É UMA HOMENAGEM A LEOPOLDINO RIBEIRO DA SILVA ? DICO RIBEIRO QUE FOI UM DOS ÍCONES DO

TROPEIRISMO DE IBATIBA, SEMPRE ATUANTE PELO DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO.

Publicado em 26/05/2025 às 07:19 (Atualizado em 18/06/2026 às 02:34), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal

A Câmara Municipal de Ibatiba realizou no dia 15 de maio Sessão Solene de entrega da
Comenda Leopoldino Ribeiro da Silva ? Dico Ribeiro, que foi uma personalidade importante no
município à frente do tropeirismo e um dos grandes nomes da história ibatibense.  

A mesa de autoridades foi composta pelo presidente da Câmara Municipal Marcus Rodrigo
Amorim Florindo, os vereadores Victor Willian Silveira, Lucimar Vieira do Carmo - Pelé, o prefeito
Luis Carlos Pancoti, a primeira-dama Alcenir Albuquerque de Moura Pancoti, o juiz de direito da
Comarca de Iúna Dr. Daniel Barrioni e o presidente da 16ª Subseção da OAB de Iúna Dr.
Cristian Henriques Neves. 

Receberam a honraria o desembargador e presidente do TRE/ES Dr. Carlos Simões Fonseca, o
diretor-geral do TRE/ES Dr. Alvimar Dias do Nascimento e o Juiz Titular da Comarca de Ibatiba Dr.
Akel de Andrade Lima, personalidades que se destacaram por sua trajetória de dedicação,
justiça e serviços a sociedade.  

O desembargador Dr. Carlos Simões Fonseca disse estar honrado e grato em receber a
homenagem. E completa "Quero agradecer a Deus por me dar saúde, por eu estar aqui hoje. Por
permitir que eu esteja aqui com meus queridos amigos e todos aqui presente nessa cerimonia, que
possa parecer simples e singela, mas para mim é de um alto significativo. Os senhores não têm
noção do orgulho e da honra com que eu estou recebendo hoje esta homenagem".  

Com a oportunidade da fala, Dr. Alvimar Dias do Nascimento mencionou que é uma honra muito
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grande ser homenageado na Casa de Leis e comentou "Nós sentimos o pertencimento a esse
município". Ele comentou ainda, "Eu lembrava que, por volta de 2013 e 2012, eu vim com meu
filho depois de aprovado em um Concurso Público no Judiciário. E a primeira comarca dele foi em
Iúna. Na época, ele falou ?Pai, vamos em Iúna. Eu tenho que alugar um imóvel para
ficar.? E naquela ocasião passávamos por Ibatiba, e não imaginávamos [...] que um dia
estivéssemos aqui recebendo essa honraria. Nossa manifestação aqui é de profundo
agradecimento e muita emoção".  

Dr. Akel de Andrade Lima comentou "É com imensa honra e sentimento de gratidão, que eu
recebo esse título, que é mais do que uma homenagem pessoal, representa para mim o
reconhecimento de uma trajetória dedicada a promoção da Justiça, cidadania e do bem
comum. [?] Assim, senhoras e senhores, eu registro que este momento é especialmente
significativo por vir de uma comunidade a qual tenho profunda ligação e respeito, a qual eu
compartilho o compromisso diário de construir uma sociedade mais justa, igualitária e solidaria.
[?] Esse título reforça a importância da união de esforços em prol da cidadania, pois é
somente através do engajamento coletivo, da valorização das instituições, e do
fortalecimento dos laços sociais que conseguimos transformar realidades e efetivamente garantir
direitos".
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